2
42

1.

mo| o2 F7|7} gL

7

w |3

o | b=

0 | 0O

— ™

a0







s s Z7)e s ede o

3.

=

® WM -aLnoo @E’iz

TLTE X

@Eﬂ ca20

® Womuv A




—_

0
™

J

o|J
S

Ay
0
i

o

)

Zt715 A EolE et

©
)

o
TEAR,

4.

d
® A& cAa

g X
room
A R
T T




AN @, O %2 FE A= 242,

o
- i

ot

5.

10

18

24

16

Lo
~
1l

e

ul

A

21

.

ull

(A9 &) =[ ]+2

ZRH &) =[ [x2
(=AM )

(

[ ]x3 4Yyc.
@A 10-2 =8 o|BE @& I7}7]| 50|11, ©

Ayt

Tx3=21




7t

%
m_wo
™
ul ul
KO
A N

|

A2 FolA A2 B BT gl ie gEoln A2 Bay




oS AlAtsHAL L
16.17 + 7
> =
> &= 231
6T 1 231
1617 +7 ==+ Z: Top = 231




8.

AAGo) YA B B [ [t
1320 +5 =264 — 132 +5=[ |
> &

> = 264

orut
=2 X

2~
T

~&B

1320 + 5 =264°14 132+ 5=

Wil 47} oMt Ao nz

1
e

13.2+5 = 2.64




9. s UAlE sHA L.
5.52 +6

> E.

> =g 0.92

9.92+6 =0.92




10. Oh Al BT, e B A4S ofn AY 7L

35.28 +7

B AAAL 54%x 7 = 35289t}

3 3528 + 7 = 5.04
® AAAL 504 x 7 = 35.28 YU}




11, ©hg % Uro] WojA)A] gk UheAle 5 1242,

® 0.84+3 @ 53.29 + 18 ® 0.28+8

@ 38.46+5 ®)16+6

~&B

D 0.84+3=0.28

® 53.29+18 =2.960---
® 0.28 +8 = 0.035

@ 38.46 + 5 = 7.692

® 16 + 6 = 2.666 - - -




12. Ao 21 377}

S e
45 =~ 7
1 : 45
45— 7 .
@‘Z 7 @ = 5 :
@ 6? N




O
)

13. o




14. A9 He 25+




15. tae ALt L.

4-—+3=+7

=

|~

| —




16. A7 22 F2 3 A0 SAE Aol HkE 10825 ol ek

oo Be 75 7 o] AL B g AA T2,

14 7 14
® 242§g ® 152}1—5g (@)2521—5g
9 = 1522
@ 35 178 ® 15 =8
2 542 1 3794 14
1082 +3x7 =222 x 27 =212 _ 95922
50N IT 5 X3 15 158




ohe 5 At 29t

35
9

3

1
-7
4

@ 25= <44

@ 5

B

Il I
—

X - _M2 X

3%_4 17/V_A8
_

-7

— | <f

|
~f
—
[
b~ |

@5

&~ o

I
— R

7%_9
I

L0
._.
0 2 _9

) ©

~ |

Il
— _MN4
X

7
u==
3

2
3

@ 25




‘ (3) 9] v = Hof




il

ay

.
Z‘“ 6§O] 71—3
T 71 “o] o]—

O
= U

19. o

<
%

o
i




o

il

rol
ol

i

N

Al

1ol A 2ol

v

zhmo) =)
o] Ao Aolrrt g5t

i
o]
e
or N
By

N |




CERPEREEEE P

>
[> e 56cm

FHo| g7fo|BE THO] WOl = 8/j0]1 1 Ao BF
ZEUh T3 Aol Sl BA 2] i 87 U T whebA
Zr o] wxjg|o] 4ol TS 4x8+3x8 = 32+ 24 = 56( cm)
dYct.




=

<
o

BH

)

o
BH

. @
®)9,®@ ®6,6 0

o0 ©a06




® 21.6+6

@ 26117

B

@ 1528 +4

D21.6+6=36
@ 27.36 + 8 = 3.42
® 1528 + 4 = 3.82
@ 26.11+7=3.73
®195+5=39




2

3

the 2% F 42 947 Apole] 9k 48 BEF 1A,

7

@® 4.28 @

8

3 4.385

i~
=~ Do

3

8

_r_

@ 1381 (G)a352

:?:30%7:4.285“
:%:35+8=4.375
% Apole] Sl

2= 4.3 7} 4.352 4t}







D

@ Sim

1

@ ?km
2

©) 1?km

1
@ 1?km

B

2] 7 7|7 L 6 Aol mz




27.

Zh=3y, =t =6 2 o, b A9 9 TS,

4 4 4 4
® = @1 o2z @3 @4




a

v

.

[

o

m_.m_.o
e
T R
Nolay ) Ot

T KB B
M Hr BA Rl

A or or of .
®OO®W

12714 e

A
T

@e] Bzl

@ ALY

{Jm
o8

X

™
K
i

I+

A

o
o

o
T

9

o1 By o

2l
o}
_aé
o]

0}%

u o <P Ao
o ﬁuotqc*o
EzA,m‘Lm‘L]
of A B B AT
afmﬂmﬂa_ex
OO T

®AEM

S= 12 YU - ZHEo) B2l = (3

WHlo] W] )x2 0B Wrlo] $2H I,

webA o] Ege S2HB Yt

—.E"% A7 2 5 sy

oT.
@

o|BE RuE &Yt

A=
9]
O I
= =
7}
AN
==

o B BH T
oll o ol o &
B B B B g K-
7_|7_|7_|7_|

%%%%ﬂ
QOOFE T

mH




7159 olg B

N
ol

o

©

g o
~ N
NN
CE
Q@ ©
go o
~ N
N
F o

o

#7150 B 41 [x3
74715 WY 4 ¢ [J+2

[ Jx6+2=38

6




e A=

30. 17+3 -2 uhro] Wolnx) gtUth o] A4tE 2% B4 Aol A
Lo} Wojx] 7] stelm, Lol iz Srof Urt Hsfof M=) Ha
e 52 FotAL.
> o

> &g 0.01

B

17+3="5.666--
5.66 x 3 = 16.98, 5.67 x 3 = 17.01

A4 A A oA Yol Eol2]7] fl8l 71 &2 4~E H5t
2H 0.01°] Dagct.




31.

theat 2ol Folrt 2 4Ahe 22 Al FAAPL WE
Utk B47kd @ wel Zolg FakAle. (& wegste] A%
Q F

A2)717] Vb A

1179cm  136.8cm  80.3cm 169.2 cm

= cm

>
> &g 2F168.07cm

478 0] F Zo] 1 117.9 + 136.8 + 80.3 + 169.2 = 504.2( cm)

47k @ o] Qo] :

504.2 + 3 = 168.066 - - - (cm) — 2F168.07 cm




32.

3 4 24
@ 13 cm? @ 45 ;m2 ©) 12% cm?
@ 18Z cm? ®)23— cm?

A2 ALY Y] 7tR7F 10|19 A2 3ufol B2 A =3
8 Ay .

rr

8

4 64 1 8
7129 Z10]) =12- +8 =" x - = —
(7t=<] do) : 5><§ 5

zlgcm

3 8 24
M2l o]y =12 x3=2-x3 =" —=4-
(A=) do) Iz x3=2x3="=4zcm

dogb_2 24 576
575 575 25




HE A e] Zolo] gHo] 96 cm 0], Eol7t 8 em §l AH 7|5 HoF

o) A7} Qi o] A7ke] Grlel g wio] ol7h dem el AAZ}
3 2oFo] AFolS HERle] Bo] A4 stel T G MFols

R %

> ®=eh: 16%

S5 ~
A2t 7150l A iol% el = ZA s BF 470|882 ol &
UEtl= 2AZE W = 9H o BA g9 = g7l 11
2ol 96— (3 x 4) = 64(cm) AU}, T WAL A2 o
oz g uwe] mAale] Folo] FL 64+ 2 = 32(cm) YT,

o] A7 EE BARSHS o A 442 hehiE FAzRL
7F2 32cm, A2 8cml 2AMFE AUt
wfebA] gHS] Zol7) dem ) BAZHY Aol Belrt
HE(32:4)x (8+4) =8x2=16(%) o] WA

=




34. Actelzel Yol7t 2506em? L o, [
T2,
9.86¢cm
.
I\
:Dcm
I/I
~25.14cm”
g cm

| 2
[> &M 14.32cm

B
(ArerelEe] Hol)

= {(oFH) +(KH) }x (F°])+2

=°l)

(AFEFE1E 2] Hol)x2 + {(oFH) +(SIH))
= 250.6 x 2 + (25.14 + 9.86)

=501.2 + 35

= 14.32(cm)

—~




35.

A7F 18 & 47t dFUth 2 58 A2 SR Uk & &5
A7 Ael 7k 2k 12013 o uf A7} 0.28 YUt & 52
FotA2.

> E

> " 94

22 5| Fotd
25 ]+18---- @
244 ]=12---4028
C P

[[]x12+0.28:. .- @

O, @t A2 2 & 59| go|BR O OH A2 ZHU
[ Jx12+028=[ ]+138

[ Jx12-[ ]=18-028

(12-1)x[ =152

02x[ |=152

%F W2 72t 104 she
2x[ |=152
[ ]=76

S +=176
=76+18=94
— 94




